[Mpumep 2

PewnTs ypasHenune 22 + (26 — 7)z + 13 — i = 0. Dopmyna ans KopHeii
KBafPaTHOro ypaeHeHus oz’ + Bz +v =0, roe o, 3,7 € C, umeeT Bug

g4 P
200 )

21,2 =

Mouemy nepen KopHem 3Hak +7?
D=(2i—7)—4(13 —4i) = —4 — 28 +49 — 52 + 4i = —7 — 244.
Haxogum dq2 = /=7 — 24i: (x + iy)2 = —7—24i; z,y € R;
2 2
2 a2 = 7 .. r =y = _77
¥+ 2zyi —y° = -7 241,{ ory = —24:
(z? —y?)? + (2zy)? = 49 + 576 = 625; (22 + y*)* = 625;

2 2
r =Yy = -7, 2 _ 2 _ 2 _ 2 _qpa.
224yt = 25 2z° =18, 2y* =32, z° =9, y° = 16;

ry = —12, N y NMeloT pasHble 3HAKKN; 1 = 3, Y1 = —4, T2 = —3, y2 = 4;

di =3 —4i, do = —3 + 41.
T—2i4+d1 T—2i+3-—4i
Haxogum kopHu: z1 = 5 = 5

—2i+d — 24 — 4q
:7 z+2:7 7 3+Z:2—|—i.

=53

22

2 2
OTtBeT: 21 =5 — 37, 20 =2+ 1.



[Mpumepel 3 n 4

3. PewnTb ypaBHEeHMNE 22 = —8.

Nmeem 210 = +i/—(—8) = +iv8 = £2i/2.

4. Beiqucnuts i gns noboro HaTypasbHOro Yucia n.

Boiuvcnsiem 32 = —1, 3% = i% . i = —i, i* = ((1)?)* = 1. Mycte n € N.
Pasgenum n Ha 4 c octatkom: n = 4q +m, rae m = 0,1,2,3. Torga
i =gt = A = (N = ™
1, m=0,n=4q;

i, m=1,n=4q+ 1;
-1, m=2,n=4q+ 2;
—i, m=3,n=4q+ 3.

Takum obpasom, i" =



[ naBa II. KomnnekcHble 4ncna

§ 3. TpuroHometpuyeckas dpopma

KOMMNJAEKCHbBIX YNCEN

A. 5. OscaHHukoB

Vpanbckuii deaepanbHblii yHuBEpCUTET
NHCTUTYT ecTecTBeHHbIX HayK N MaTeMaTUKM
[lenapTamMeHT MaTeMaTuKN, MEXaHUKI N KOMMBIOTEPHbIX HayK
OcHoBbl anrebpbl A5t HanpasaeHuii
MexaHuKa 1 MaTEMaTU4ECKOE MOAENMPOBAHNE U1
MpuknagHast MaTemaTuka
(1 cemectp)

A. 5. OBcsiHHuKoB § 3. TpuroHomeTrpuyeckas hopma KOMMNAEKCHBIX Yncen



[eomeTpunyeckasi MHTEPRpeTaLmst KOMMIEKCHbIX Hucen (1)

3aduKkcrpyem Ha NAOCKOCTU MPSIMOYTOJIbHYIO AeKapTOBY CUCTEMY KOOPAUHAT.
KomnnekcHoe uncno a + bi byaem nsobpakaTe TOYKON NAOCKOCTH C
koopanHaTamu (a,b). Toraa KaXkxgomy KommiekcHOMy Hucay dyger
COOTBETCTBOBATb EANHCTBEHHAS TOYKA Ha MJIOCKOCTU U, HA0bOPOT, KaXkaol
TO4YKE Ha MJIOCKOCTHN 6y,qu COOTBETCTBOBATb €4NHCTBEHHOE KOMMJIEKCHOE
yncno. Monyyaerca buekuns MHoxectsa C Ha MHOXECTBO BCEX TOYEK
Ma0CKOCTH.

Touku ocu abcumnce u Tonbko oHu ByayT n3obpaxkaTb AeliCTBUTENbHbIE YNCAa,
a TOYKMN OCY OPAMHAT W TOJNIbKO OHM — 4ucna Buga bi, kotopele npu b # 0
Ha3bIBAKOTCA YUCTO MHUMbIMU.

Hauvano koopanHat cooTtsetcTayeT Hucay 0.

Onpegenetue

MycTb kKOMMAEKCHOE Y4ncio z = a + bi n30bpa>kaeTcst Ha NAOCKOCTM TOYKoW M
(cm. puc. 1 Ha cnepytowem cnaiige). Torga givna otpeska OM HasbiBaeTcst
mogynem vucna z. Ecnu z # 0, To yron mexgy nosioXxnTesbHbIM
HanpasneHuem ocn Ox n otpeskoM OM HazblBaeTCst aprymeHToMm Yucna z. Y
yucna 0 aprymeHT He onpegeneH. Moaynb KOMMNIEKCHOrO Yncna z
obosHauaeTcs yepes |z|, a aprymeHT — uepes arg(z).
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[eomeTpunyeckasi MHTEPMPETALNsS KOMIMIEKCHBIX Hucen (2)

Ha cnepytowem pucytke r = |z| n ¢ = arg(z).

Y 4
M(a,b
AL
4
V! .
16) “ x
Puc. 1

OTmeTuM, 4TO 4SS AeliCTBUTENbHbLIX YNCes, PaCCMaTPMBAEMbIX KAk
KOMIJIEKCHbIE, BBELEHHOE TOJIbKO YTO MOHSITME MOAY/Si COBMAfaeT C MOHATUEM
mogaynsi (abCONtOTHON BENNYMHBI), N3BECTHBIM W3 LUKOJBHOrO Kypca. AprymeHT
KOMIMJIEKCHOIO YUCNa ONpefaesieH HEOAHO3HAYHO, TakK KaK eC/in ¢ — aprymMeHT
yucna a + bi, To ¢ + 2wk — Takxe ero aprymeHT npu nobom uesnom k.
KomnnekcHoe 4ncno z = a + bi moxHo npeacraeuts n Bektopom OM. Torga
cymMme 4uncen bygeT conocTaBfieHa CyMMa COOTBETCTBYIOLLUX BEKTOPOB, TaK Kak
KOOPANHATbLI CYMMbl BEKTOPOB paBHbl CYMMaM COOTBETCTBYHOLLUX KOOPAUHAT
cnaraembix.
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TpuroHomeTpryeckasi popma 3anmcu KOMMJIEKCHbIX Yncen (onpeaeneH

MycTb 7 — MoAynb, @ ¢ — apryMeHT KOMMJIEKCHOro Yucna a + bi. fcHo, 4yto

r=+a?+ b2, cosp = nsinp = . CnegoBaTtensHo,

a b
e N
a+bi:\/a2+b2~( a b Ai):r(cosnp+isinap).

+
VaZ+b2 a2 + b2

Onpegenerne

Ecnan 7 — mopynb, a ¢p — aprymeHT KOMIJIEKCHOro Yucna a + bi, To
Bblpa>keHune 7(cos ¢ + i Sin ¢) Ha3bIBaETCS TPUrOHOMETPUHECKON GhopMOii
3anucy 3TOro Ymcna.

Jlioboe KOMMAEKCHOE YNCNO KPOME Hysst MOXET BbITb 3anucaHo B
TPUrOHOMETPUYECKOI chopme.

OnpegeneHne

Ecnn z = z + iy — KOMNIEKCHOE YNCII0, TO MO ONPEAESIEHNIO MOAratoT

e® = e"(cosy + isiny) (3pecb e — ocHoBaHMe HaTypanbHbIX Norapudmos). B
4acTHOCTM, €' = cos  + i sin ¢ 1 TpUroHoMeTpUUeckyo opmy
KOMMIEKCHOTO HYMCa MOXHO 3anucaTh B Buge re'?.
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O dyHkuun e®. TpuroHometpuyeckasi hopMa 3anncy KOMMIEKCHBIX YNCEN

(npumepst)

B Teopuu cyHKLMI KOMNAEKCHOTO NEPEMEHHOrO JOKa3blBAETCS, YTO

1

e’ = lim (1 + E) " ans noboro z € C.
n—s 00 n

1. Mycte u =141, r = |u| n ¢ = arg(u). Torga, o4eBnAHO, T = V2,

cosp = 1/v/2 u sinp = 1/4/2. U3 geyx nocnegHnx paseHCTs BbiTeKaeT, YTO

¢ = /4. CnepoBaTenbHO, TPUTOHOMETPUHECKO hopmoii 3anuck qucna 1+ ¢

6ynet v/2(cos(m/4) + isin(m/4)): 1+ i = v/2(cos(m/4) + isin(r/4)).

2. Nycto v = —1++/34, p= |v| n ¢ = arg(v). Torga p =2, costp = —1/2 n
sint = v/3/2. 3nauuT, 1 = 27/3. TpuroHomeTpuyeckoii dopmoii 3anucu
ancna v bypet 2(cos(2m/3) + isin(27/3)).

TpuroHomeTpuyeckast hopMa KOMMIEKCHOrO YNC/Ia ONpPefesieHa HEOAHO3HAYHO
— 3TO BbITEKAET U3 HEOAHO3HAYHOCTN apryMeHTa KOMMJEKCHOrO Yucna.
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YMHo)XeHne n AENNEHNE KOMMJIEKCHBIX YNCEN, 3aNNCaHHbIX B

TPUrOHOMETpUYECKo hopme

C nomoLLbIo TPUrOHOMETPUYECKOl DOPMbI JIEFKO HaXOAATCA NPOM3BeAeHNe I
YacTHOe OT AeneHns OBYX KOMMIeKCHbIX Yucen. MycTb
z1 =7r1(cosp1 +ising1) n z2 = r2(cos p2 + isings2). Torga
z122 = r172(C0S 1 + isin 1) (cos p2 + isings) =
= r1712[(cos 1 cos p2 — sin 1 sin p2)+i(cos @1 sin p2 + sin @1 cos p2)] =
= rira(cos(p1 + p2) + isin(pr + ¢2));
z1 _ ri(cospr +ising1)  ri(cospr +isinr)(cospa —isings)

zo  r2(cospa +isinga)  r2(cos w2 + isinpz)(cos w2 — isinpz)
_ r1((cos g1 cos 2 + sin 1 sin @2) + i(sin 1 cos p2 — cos i sinpa))
r2(cos? s + sin? a) o

r .
= ™ (cos(ipr — p2) + isin(ip1 — p2).
2
Mbl BUAMM, YTO:

MOAY/b NPOU3BEAEHUS ABYX KOMIMIEKCHbBIX YNCES PABEH MPOU3IBEAEHUIO UX
Mogyneri, a apryMeHT MPOU3BEAEHUS] PABEH CYMME apryMeHTOB;

MOAY/Ib HAaCTHOrO OT AENEHNS 21 HA Z2 PaBEH YaCTHOMY OT AENEHUSI MOAYAS Z1
Ha MOAY/b Z2, @ apryMEHT YaCTHOrO — Pa3HOCTU apryMeHTOB z1 U Z2.
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CeoiicTBo MOoAyNnA CyMMbl KOMMNNEKCHbIX HnCen

Dopmynbl AN NPOU3BEAEHNS 1 HACTHOFO KOMMJIEKCHBIX YUCEN B TPUFOHO-
METPNYECKO pOpME MONHOCTLIO COFNAcytoTCA € npeacTaBiaeHnem z = re'?:
(Tl(i_Wl)(TzeW?) = (r1ro)(e'?1e'¥?) = rirgel(P1ten).

rie'¥! 1

) » 1 (e —
_ (elwle upz) _ 761(9:1 wz).
roet¥2 T2 T2

Mpepnoxexne

[nsa nobbix KOMMAEKCHBIX YNCEN 21, Zo CMPABEANINBO HEPABEHCTBO
|21 + 22| < |z1| + |22].

U Mpu reomeTpnyeckom npeacTaBieHNN KOMMJIEKCHBIX YNCEN BEKTOpPaMM Ha
NJIOCKOCTI CYMMa KOMMEKCHBIX YMCen 21 + 22 M300paxkaeTcs BEKTOPOM,
PaBHbIM CyMMe BEKTOPOB, M3obpaxkatownx z1 n z2. Ecim cnoxuts nocnegnune
ABa BEKTOPA MO NPaBuJly TPEYroibHUKOB, TO MONYHUTCS BEKTOP,
COOTBETCTBYIOWNIE UX CyMME 21 + 22. [1p1 3TOM ANWHbLI BEKTOPOB paBHbI |21
22|, |21 + 22|.

Ecnn BekTopbl, nsobpaxatowyme z; 1 22, HEKOIJIMHEAPHbI, TO MO CBONCTBY
TpeyroabHuKa |21 + 22| < |z1| + |22].

Ecau 3T BekTOpbI COHanpasneHsbl, TO |21 + 22| = |21| + |22],

€C/IN OHM aHTWMHaNpaBneHsl, To |z1 + 22| < |z1| + |22

1
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Bo3Be,u,eH|/|e B CTENEHb KOMMJIEKCHbIX YNCEN, 3aNMNCaHHbIX B

TPUrOHOMETpUYECKo hopme

Ncnonb3sys pesynbTaT 0 NpousBeAeHNN KOMMIEKCHBIX YUCEN B
TPUrOHOMETPUHECKONA hopMeE, MO NHAYKLNMN JOKAKEM, 4YTO

(r(cos +ising))" = r"(cos np + isinny) (1)

ans noboro HaTypanbHoro n. Basa nngykuun: n = 1. YTeepxgeHue o4eBugHo.
Lar nngykuun. MNycTb yTBepxaeHne gokasaHo npu n =k — 1, T.e.

(r(cosp + isin )"t = r*"L(cos(k — 1) + isin(k — 1)¢). Toraa

(r(cos @ + ising))* = (r(cosp + isin))*(r(cos ¢ + isinp)) =
(r* Y (cos(k — 1) + isin(k — 1)¢))(r(cos ¢ + isin p)) =

P 1 (cos(k — 1+ 1)@ +isin(k — 1 4 1)) = r*(cos ke + isin k).

Taknm obpazom,

npy BO3BEAEHNUN KOMIMJIEKCHOIO 41CJ/1a B HATypPaJibHYytO CTENEHb €ro MoayJib
BO3BOAUTCA B 3TY CTElMNE€Hb, @ APryMeEHT YMHOXXAETCs Ha MOKAa3aTeJlb CTENEHU. J

Mpu r = 1 u3 cpopmynsl (1) nonyHaeTcs paBeHCTBO, U3BECTHOE Kak hopmyna
Myaspa:
(cos @ + isin )" = cosny + i sin ne.
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[pumenerne dopmynsl Myaspa

®opmyna Myaspa okasbiBaeTcs ygobHbIM CpescTBOM Asisi npeobpasoBaHus
TPUrOHOMETPUHECKUX BblpaxkeHunii. [pogeMoHcTpupyem 3To Ha cnegytoLiem
npuMepe: BbIpasuTb cos by U sin by yepes cos ¢ u sin . byaem ncxoante 13

paBeHcTBa
cos 5 4 isin 5o = (cos p + ising)®,

koTopoe nosydeHo us dopmynsl Myaepa npu k = 5. lNpasyto ero 4acTb
npeobpasyem no dopmyne brHoma HetoToHa:

(cos p + isin)® = cos® ¢ + 5icos® psin g — 10 cos® @ sin® p—
— 10i cos® (psin3 @ + 5cos <,osin4 @+ isin® p=
= (cos” ¢ — 10 cos® psin® ¢ + 5 cos g sin® )+
+ (5cos® psin g — 10 cos® psin® ¢ + sin® )i.

CnepoBaTtentHo,
5 3 2 .4
cos dp = cos” ¢ — 10cos” psin” ¢ + 5cos psin” @,
sinbp =5 cos* psingp — 10 cos® apsin3 ©+ sin® .
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3BneqeHmne kopHeii n3 komnaekcHbix yncen (1)

Onpegeneruve

nyCTb N — HaTypaJlbHOE 4NC/O. KOpHeM CTEereHn n N3 KOMIMJIEKCHOIro 4Yuncsia z
Ha3bIBAETCA KOMMNJIEKCHOE YNCO W TAKOE, YTO w" = 7.
MHoxxecTBO BCEX KOpHeﬁ CTeneHn N U3 KOMMJIEKCHOro Yucna z obosHavaercs

yepes /z.

Ecnn z = 0, 10, 0o4eBMAHO, Ans NtOOOro HaTYpasbHOIO 7 CYLLECTBYET POBHO
OfVH KOPEHb M-l CTeNeHn U3 z, paBHblii Hyto. [ycTe Tenepb
z=r(cosp+isiny) n z # 0. KopeHb cTeneHun n ns z byfem nckaTb TOXe B
TpuroHomeTpudeckoii dopme. Mycts w = g(cosy + isiny) n w™ = z. Torpa,
B cuny copmynbl (1),

q" (cosmyp + isinni) = r(cos ¢ + isin p).

Monyuaem paseHctBa ¢" = r n ny = ¢ + 2wk, roe k — HekoTopoe Lenoe
yucno. MNockosibky ¢ U 7 — NONOXKUTENbHbIE AEACTBUTENbHBIE YNCA, 3TO
03HayvaeT, 4To g — apudMeTnyecKnii KOpeHb CTeneHn n 3 Yucna r. Ans
aprymeHTa 4ucia w cnpasegnnso paseHcTso ¥ = (¢ + 27k)/n. B wactHocTy,
Mbl BUAMUM, YTO KOPEHb N~ CTEMEHN N3 YNC/A Z BCETAa CyLUeCTBYET.

A. 5. OscsHHuKOB § 3. TpuroHomeTrpuyeckas hopma KOMMNAEKCHbIX Yncen



3BneqeHmne kopHeii n3 kommaekcHbix yncen (2)

BbIHCHVIM, CKOJIbKO 3HAYEHUI MOXET UMETb KOPE€Hb N3 KOMMJEKCHOro 4uncna.
Kak mbl BuAenn, BCE KOpHAU n-ii CTENEHN N3 4Yucna z 3a[4arlTCA CbOpMyJ'IOﬁ

wy = Yr (cosw + i sin M) , (2)
n n

rae k — uenoe vucno. 9IcHo, 4TO wy = we TOrAA U TONBLKO TOTAA, KOraa
w421k p+2ml

n

+ 2mm npu HekoTopoM uenom m. [NocnegHee paBeHcTBO

PaBHOCU/bHO PAaBEHCTBY ——— = M. NHbiMn CNoBaMW, 4nNCna wi N we
n

COBMafaloT TOr4a 1 TONbKO TOrAa, KOrga pasHocTb k — £ Haueno AenuTcs Ha n.
Taknm obpa3zom, 4TODObI NOAYYNTL BCE Pa3/iMYHbIE 3HAYEHUSI KOPHS,
foctatodHo B chopmysie (2) B3aTb n NocnaefoBaTesbHbIX 3HadeHni k,
HanpuMmep, nocsiegoBaTensHo npupasriueate k k 0,1,...,n — 1. Mbl gokasanu,
YTO CyLLECTBYET POBHO 7. Pa3/INYHbIX 3HAYEHWNI KOPHS CTENEHN N U3
NPON3BOJIbHOrO HEHYNEBOrO KOMIMJIEKCHOMO YMCNA 2, KOTOPbIE BbIYNCAAIOTCA NO
chopmyrne

2 2
wg = W(cos‘p+n7rk+isin¢+n7rk)7 rAek=0,1,...,n—1. (3)

Mpu atom /z = {wo, ..., wn-1}.
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/i3BneyeHmne kopHeii n3 komnaekcHbix Yucen (npumep)

Ha komnnekcHol NJIOCKOCTW KOPHU N~ CTEMEHN N3 2 PACMONOXeHbI Ha
OKPY>XHOCTU pagmyca {/r ¢ ueHTpom B Touke 0 B BepLIMHaxX NPaBUALHOIO

N-YyronbHMKa, ogHa N3 BEPLUNH KOTOPOro pacnosioXXeHa B TOYKe
P

Ur (cos ? 4 isin —)
n n
PaccmoTpum npumep: HaliTh KOPHU HeTBEpTOl CTeneHn ns Yucna 1 + 4.
Mogynb 3Toro 4ucna paseH v/2, aprymenT paseH /4. CornacHo cdopmyne (3)
nMeem x -
— + 27k — + 27k
Viti=2 cos%JrisinllT ,
roe k =0,1,2,3. MNony4aem HeTbipe 3HAYEHUSI KOPHS:

—_0. _ 8 ™ m
npu k=0: wo = \/i(cos 16+zsm16)

npmk=1: w; = f(cos—+zs1n?—76r)

npu k=2 wgzxf(os——i— i 177r>7
16
f(

257r>
COS —— + .

k=3:
npw 16
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KopHu 13 eguHunubl

Onpegeneruve

KOpHeM CTerneHn n n3 egnHvLbl Ha3blBA€TCA KOMMJIEKCHOE YNC/IO € TAKOE HTO
n
e =1.

2nk . . 2wk ..
Monoxum ey, ) = cos — +isin —. Tak kak 1 = cos0 + ¢sin 0, umeem
n

n
Y1 ={enklk=0,1,...,n — 1} — MHOXecTBO BCex KopHeil n-ii cTenexn us 1.
Ha komnnekcHol NnockocTn KOpHM n-it cTeneHn 3 1 pacnonoxeHbl Ha
OKpY>XHOCTM paguyca 1 ¢ ueHTpom B Touke 0 B BEpLUMHAX MPABUIbHOMO
N-yronbHMKa, O4HA U3 BEPLUMH KOTOPOrO PacrofioxeHa B Touke 1.
ﬂerKo BNOETb, 4TO ONA ﬂ|060r0 HEHYNEBOro KOMMNNAEKCHOro 4ncaa z n ansa
noboro € {/z cnpasegnnea dopmyna Vz =z /1.

Onpegenerue

KomnnekcHoe 4ncno € HasbiBaeTcsa nepBoobpasHbIM KOPHEM CTENEHN 1. U3
eamHnupl, ecnn e =1 n e™ # 1 gnsiBcex 1 <m < n.

O4eBUAHO, 4TO €,,1 — NEPBOODOPA3HLIN KOPEHb CTEMEHN N U3 €AUHULbI, TaK Kak
En,k :aﬁ,l npmk=1,...,n—1.
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KpuTepuii nepeoobpazHocTn KOpHs

Cnepytouee yTBEp)KAEHNE NO3BOJISIET BbILENNTL NePBOOOPasHbIE KOPHM
CTeneHn n Cpeam 31eMeHTOB MHoxecTBa v/1.

Teopema

2k . . 2mk
Yuncno ey, = cos — +isin — (1 < k < n) siBnsieTcst nepBoobpasHbIM
n n

KOPHEM CTENEHN N N3 €ANHULbI TOMrAa U TONbKO TOrga, Korga 4nciaa kunn
B3aWMHO MPOCThLI.

UNycTb €, ABNSAETCA NepBOObPasHbLIM KOPHEM cTeneHn n U3 eguuunubl. OT
NMPOTUBHOrO, MPEANOIOXKMM, YTO Yucia k n n He B3auMHO npocThbl. [ycTb
d = (n, k) — Hanbonbwnii obwuii genutens, n = nid, k = kid. Vimeem no

2k 2k
dopmyne Myaspa Ezlk = cos 2P + ¢ sin % =
2mk1d 2mk1d
cos 2L + isin SR _ cos 27k1 + isin27k; = 1. Tak kak n; < n,

n n
nony4YaemM npoTUBOpeYUeE.
m

Mpeanonoxum, 4To 4ncna k u m B3auMHO NpocThl u €, = 1. Torga

2rkm . . 2wkm 2wkm
cos —— +isin —— =1, oTkyga ——— = 27q 4151 HEKOTOPOTrO LeSIoro
n n

n

yucna q. Mimeem km = gn, oTkyaa B cuny B3auMHOW NpocToTbl k u n
nony4aem, 4to n genut m. CnegosatensHo, €, , Z1lnpu 1 <r<nun ey —
nepBoobpasHblii KOPEHb CTEMEHN N N3 eANHNLbI{)
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Beluncnenue geyx cymm ¢ briHommanbHbeiMu koaddrLmeHTamu

BbluncanTs cp = Z (-1 C%* v e = Z (i, J

0<k<n/2 0<k<(n—1)/2

3annwem (1 + ¢)™ no cdopmyne butoma Hototona n no dpopmyne Myaspa.
n

(+1)" =) i*cp1n Tt =

k=0
Cp +1iCy — Ci —iCyy + Cp +iCp, — Cp —iCp 4+ Cp + ... = co +ic1;
1+ =v2(cos(r/4) + isin(r/4));
(140)" = (V2(cos(r/4) +isin(7r/4)))n =23 (cos(nm/4) + isin(nw/4)).
Vs pasencTsa co + icy = 2% (cos(nm/4) + isin(nm/4)) cnepyet
co = 2% cos(nm/4), 1 = 273 sin(nw/4).

A. 5. OscsiHHukoB § 3. TpuroHomeTrpuyeckas hopma KOMMNAEKCHbIX Yncen



